
ŠEST RAZLOGA ZAŠTO LJUDI VARAJU

Autor tportal.hr
Petak, 25 Siječanj 2013 20:04 - Ažurirano Petak, 25 Siječanj 2013 20:08

Izvor: www.tportal.hr

  

Prema podacima prikupljenim u anketi više od sto tisuća osoba i objavljenima u knjizi "The
Normal Bar" autora Chrisanna Northrupa, Peppera Schwartza i Jamesa Wittea, 33 posto
muškaraca i 19 posto žena priznaje da je nevjerno. No mnogi od ispitanih ističu da je ključno
pitanje učestalosti seksualnih nevjera.

      

Postoji velika razlika između prevare za jednu noć tijekom dvadeset godina braka i redovitog
ulaska u preljube. Sedamnaest posto žena koje su bile nevjerne i 23 posto muškaraca kažu da
im se to dogodilo samo jednom, a 36 posto žena i 33 posto muškaraca potvrdilo je da im se to
dogodilo dva do pet puta. Ostaje više od 40 posto nevjernih muškaraca i žena koji su priznali da
im se preljub događa stalno!

  

Za neke je parove ključna smanjena komunikacija, ljubav i privlačnost koje pridonose odluci da
malo zalutaju u izvanbračne vode.

  

"The Normal Bar" tvrdi da gubitak seksualnog užitka ili učestalosti seksa može i najsretnije
parove učiniti ranjivima na prevaru. Gdje i kako će se ovaj izazov najčešće pojaviti?

    
    1.   

Bliski prijatelji postaju sve  bliži... Jesu li vam prijateljice konkurencija? Privlači li  vas
prijateljičin partner? Nevjerojatnih 86 posto muškaraca i 85  žena izjavilo da je ne misle da imaju
prijatelje koji bi rado  iskušali njihove partnere. Međutim, čini se da jako griješe, jer  kad je u
anketi pitanje drukčije formulirano, utvrđeno je da  gotovo polovicu (45 posto) muškaraca i više
od četvrtine (26  posto) žena zapravo privlače partneri njihovih prijatelja te da su  u stalnom
iskušenju da uđu u preljubnički odnos s njima. Ovaj  podatak ističe vrlo neugodnu dilemu,
budući da bi većina nas  željela da naši partneri budu prijatelji s našim prijateljima,  ali ne,
nikako ne, intimni prijatelji.

No najbolja je obrana  dobar (seksualni) napad. Ljudi koji su iznimno zadovoljni svojim 
seksualnim životom puno manje su u iskušenju da ih zavede  privlačna osoba. Iako je 52 posto

 1 / 3

http://www.tportal.hr/


ŠEST RAZLOGA ZAŠTO LJUDI VARAJU

Autor tportal.hr
Petak, 25 Siječanj 2013 20:04 - Ažurirano Petak, 25 Siječanj 2013 20:08

ljudi nezadovoljnih svojim  seksualnim životom odgovorilo da bi bili u iskušenju da ih privuče 
osoba sa strane, samo 17 posto seksualno zadovoljnih osoba došlo bi  u iskušenje.

    
    2.   

Iskušenje na službenom putu Službeni put može zvučati zabavno ako ne putujete puno, ali 
ljudi koji su često na takvim putovanjima ne uživaju nužno u  stresu i usamljenim noćima u
hotelskoj sobi. Nakon previše večera  koje provedete sami ili uz gadne, dosadne ili teške
klijente, može  vam se činiti kao dar s neba susret s privlačnom osobom u avionu,  na
aerodromu ili u hotelskom baru. Daleko od budnog oka obitelji,  prijatelja i supruge, takvi susreti
mogu oduševiti i raspoložiti i  najtvrdokornije.

Poslovna putovanja najčešće su iskušenja  koje vode do nevjere. Više od jedne trećine (36
posto) muškaraca  i 13 posto žena došlo je u napast na službenom putu. Ranjivost na  preljub
tijekom poslovnih putovanja povećava se uvelike od šest do  devet godina braka.

To se također događa u razdobljima kada su  odnosi najviše krhki i trebaju najviše pažnje,
tako da ovi podaci  ne iznenađuju.

Ono što čudi je činjenica da nije bitno koliko  su osobe u preljubničkoj vezi sretne u braku
ili seksualno  zadovoljne kod kuće. Neki se muškarci i žene jednostavno ne mogu  ili ne žele
oduprijeti seksualnoj prilici koja im se otvorila.  Preljubom na službenom putu lako se doda malo
začina avanture u  život ili ohrabri ego, pa muškarci i žene češće prihvaćaju  nego odlijevaju
iskušenju, vrate se kući i prihvate svoj bračni  život kao uzbudljivu priliku.

    
    3.   

Pojavila se stara ljubav Evo  upozorenje za muškarce: kada stara ljubav priđe vašoj partnerici,
 pripazite. Gotovo trećina (32 posto) žena koje nisu izdržale  seksualno iskušenje izjavila je da
se to dogodilo sa starim dečkom  ili simpatijom.

Tome nije odoljelo samo 21 posto muškaraca.  Opasna zona da se taj incident dogodi je
nakon dvije do pet godina u  vezi, kada se stopa preljuba sa starom ljubavi poveća do 42 
posto!

"The Normal Bar" otkriva dodatni alarm, jer su  stare ljubavi jednako privlačne i onima koji
su seksualno  zadovoljni i iznimno sretni u odnosu. Dakle, ako bivša ljubav krene  prema vašem
partneru, budite oprezni. Kod većine ljudi, stari se  žar nikada potpuno ne gasi.

    
    4.   

Upali ste u seksualnu dosadu Dosadan seksualni život može potaknuti partnera da uđe u 
avanturu koja ne uključuje vas! Dosada je razlog koji je navelo 71  posto nevjernih muškaraca i
42 posto žena upitanih zašto nisu  odoljeli napasti. Mislite da je vaš odnos toliko dobar da
seksualna  dosada nije veliki problem? Tu biste mogli biti u krivu.

Čak i  ljudi koji su vrlo sretni u svojim odnosima priznaju da su  izliječili seksualnu dosadu s
nekim drugim.
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    5.   

Osveta za partnerovu nevjeru Svi znamo da dvije nepravde ne čine pravdu. No očito da i 
osobe koje su bile izdane, to također znaju. Samo devet posto  muškaraca i 14 posto žena
izjavilo je da bi ušlo u seksualne  odnose s nekim drugim osvećujući se za nevjeru svog
partnera.

    
    6.   

Jak seksualni nagon i  opravdanje "ne mogu se nositi s monogamijom" Mnogi  ljudi,
osobito muškarci, koji osjećaju da imaju jaku potrebu za  seksom vjeruju da imaju pravo užitak
potražiti drugdje. Unatoč  tome koliko su puno ili malo seksualno zadovoljni u vezi, oni će  varati
i opravdavati se kako si jednostavno ne mogu pomoći.

To  je bio izgovor čak 46 posto muškaraca i 19 posto žena kada su  morali objasniti zašto
su tražili seks izvan svojih veza.

    

  

Godine, duljina veze, sreća - nijedna od ovih varijabli nije bila bitna. Postoje ljudi koji misle da
imaju pravo na izbor i mogućnost da imaju seksualne odnose s drugim ljudima bez obzira na to
kako su seksualno zadovoljni u svojim vezama. Neki ljudi jednostavno ne mogu biti monogamni,
prenosi Huffington Post.
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